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  Heřmanův Městec dne   3. 7. 2024                                         

 
 

 

Předložení dokumentace k nápravným opatřením bezretenčnosti v ulici Šimonkova a k 

poskytnutí informací majiteli rodinného domu  dle zákona číslo 106/1999 Sb., o svobodném 

přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů  

 

 

Dne 19. 6. 2024 byla doručena Vaše žádost ve věci předložení dokumentace k nápravným opatřením 

bezretenčnosti v ul. Šimonkova a k poskytnutí informací majiteli rodinného domu dle zákona číslo 

106/1999 Sb., zákon o svobodném přístupu k informacím v aktuálním znění. 

 

Ve své písemnosti nás na první straně seznamujete s nápravnými opatřeními a informujete o zahájení 

stavebních prací včetně započaté pasportizace rodinných domů. V posledním odstavci sdělujete, že 

v letech 1964 až 2019 byla odpadní a srážková voda odváděna do jednotné kanalizace. 

 

Na následující straně uvádíte, co by město Heřmanův Městec mělo soustředit za dokumentaci k ulici 

Šimonkova včetně fotodokumentace rekonstrukce vodovodu a kanalizace od 13. 8. 2019 do 13. 9. 2019 

a kterou by mělo majiteli rodinného domu (respektive Vám) poskytnout: 

- dokumentaci trativodů, drenáží pro zasakování umístěných v ulici Šimonkova od 13. 8. 2019 

do 13. 9. 2019, 

- dokumentaci kanalizačních přípojek a přípojek pro odvod dešťové / srážkové vody ze střech do 

zaústění na stoku jednotné kanalizace, 

- doložit dokumentaci ke kopaným sondám, posudek hydrogeologa.  

 

Na závěr citujete, co by měl provozovatel Vodárenská společnost Chrudim, a.s. především vykonávat a 

poskytnout našemu městu a zprostředkovaně majiteli rodinného domu v ulici Šimonkova.  Na závěr 

poučujete město, že by mělo dle dokumentace a doporučení provozovatele jednat s majiteli o úpravách 

a opravách přípojek a poskytnout jim fotodokumentaci a kamerový záznam. 

 

Město Heřmanův Městec Vám k výše uvedenému sděluje, že není vlastníkem ani provozovatelem  

vodovodního a kanalizačního potrubí včetně přípojek, trativodů a drenáží v ulici Šimonkova, je 

vlastníkem pouze pozemku č. parc. 1740/12 (ostatní komunikace / ostatní plocha) v kat. území 

Heřmanův Městec.  

 

Město Heřmanův Městec nebylo stavebníkem ani investorem rekonstrukce vodovodu a kanalizace 

v ulici Šimonkova v roce 2019. 

Městský úřad Heřmanův Městec 
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Město Heřmanův Městec veškerou dokumentaci včetně fotografií, které má k dispozici, Vám již 

v minulosti poskytlo.  Na vyžádání u Vodovodů a kanalizací Chrudim, a.s. jsme obdrželi několik 

fotografií, které Vám jako přílohu této listiny zasíláme. Dle informací VAK Chrudim, a.s. jste v loňském 

roce tyto fotografie již obdržel včetně kamerových záznamů.  

 

 

S pozdravem 

 

 

 

 

                                                                                    Ing. Zuzana Bláhová 

                                                                               tajemnice městského úřadu 














